
 

 

1. Öffnen Sie auf 
Ihrem Startbildschirm 

die App 
„Einstellungen“ und 

tippen Sie nun auf 
„Verbindungen“ 

2. Tippen Sie nun auf 
die Verbindungs-

Option „Bluetooth“ 

3. Ihre Hörgeräte werden 
unter gekoppelte Geräte 

angezeigt. Tippen Sie hier 
auf das kleine Zahnrad 

 

Entkopplung und Neukopplung für Android 

 

   

   

 

 

 

 

 



 

4. Um die Geräte zu 
entkoppeln, tippen Sie 

bitte auf 
„Entkoppeln“ 

5. Tippen Sie nun auf 
die Schrift 

„Entkoppeln“, um 
diesen Schritt zu 

finalisieren. 

6. Um die App zu 
deinstallieren, halten Sie 

das App-Bild lange 
gedrückt und tippen Sie 
dann auf Deinstallieren. 

 

 

   

   

 

 

 

 

 



 

7. Bestätigen Sie die 
Deinstallation noch 

mit „OK“ 

8. Gehen Sie nun in 
den Play Store, diese 

App finden Sie auf dem 
Start-Bildschirm. 

9. Nun Tippen Sie 
neben der Lupe auf 
das Suchfeld, um 

„audibene App“ zu 
suchen 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

   



 

10. Installieren Sie 
nun die App auf Ihrem 

Smartphone 

11. Nun können Sie die 
Audibene App öffnen und 

wählen Ihr Land 
„Switzerland“ aus, bevor 

Sie auf „Fortfahren“ tippen 

12. Wählen Sie 
Verbindungs-Option 

„Bluetooth“ aus, um die 
Geräte mit der App zu 

koppeln 

 

 

   

   

 

 

 

 

 

 



 

13. Um die Geräte 
verbinden zu können, 

tippen Sie auf 
„Zulassen“ 

14. Starten Sie nun die 
Hörgeräte neu, setzen Sie diese 

dafür in die Ladestation ein, 
wenn die LEDs aufhören zu 

blinken, setzen Sie die 
Hörgeräte wieder ins Ohr ein. 

Tippen Sie dann auf „OK“ 

15. Nach einer kleinen Weile 
werden Ihnen beide Geräte zum 

Auswählen angezeigt. 

Sobald beide Seiten einen 
Haken haben, können Sie auf 

den Rechts-Pfeil tippen 

 

 

   

   

 

 

 

 

 

 



 

16. Sobald alle Daten 
erfolgreich ausgelesen 
wurde, können Sie auf 

„Los geht’s“ tippen 

17. Telecare können Sie nur 
mit einem Code einrichten, 

wenn Sie diesen nicht haben, 
gehen Sie gern auf „Später 

einrichten“ 

18. Nun ist die 
Verbindung wieder neu 

aufgebaut und alle 
Funktionen nutzbar 

 

 

   

   

 

 

 

 

 

 



 

Zurücksetzen der Audibene App 

1. Zum Zurücksetzen der 
App, wählen öffnen Sie 
die App und tippen auf die 
3 Striche oben links 

2.  Wählen Sie als 
nächstes die Option 
„Einstellungen“ aus 

3. Als nächstes 
wählen Sie bitte „App-

Einstellungen“ aus 

 

 

 

 

   

   

 

 

 

 



 

4. Wählen Sie nun 
„App einrichten“ aus 

5. Die Meldung, dass die 
App in den 

Auslieferungszustand 
zurückgesetzt wird, 

bestätigen wir mit „OK“ 

6. Nun können Sie 
wieder neu die 

Verbindung aufbauen 

 

 

   

   

 


